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GREDA KOPNENE STAZE KONTEJNERSKE DIZALICE

Kontejnerski terminal

Greda na elasticnoj podlozi

Sheme optereéenja: Shema - 11

Pozicija - element: Poz - 1

Ulazni podaci

Oznake : g - stalna kontinuirana optereéenja
p - pokretna kontinuirana optere€enja

G - stalne koncentrirane sile
P - pokretne koncentrirane sile

Mig - stalni koncentrirani moment savijanja
Mip - pokretni koncentrirani moment savijanja
Geometrija grede
Raspon (duljina): L =30-m
Visina grede: d=2-m
Sirina donjeg ruba grede: b =2.5-m
Sirina gornjeg ruba grede : by =1-m
$irina grede za preuzimanje t-napona: br=1-m
TezZiste armature - viaéni, boéni rub: a=7-cm al =7-cm
Povrsina presjeka grede: Agr=4.5 -m?
Moment inercije presjeka grede: | = 2.09-m*

Tip presjeka greda (1) ili plo¢a(2): Tip =1

Beton
Razred tladne &vrstoée betona: C =3545
Karakteristitna tlatna &vrstoéa valjka : fck = 35 .MPa
Proradunska ¢vrstota betona: fcd = 23.33-MPa
Modul elasti¢nosti betona : Ecm-95t‘)0-3/fck-MPa‘1 + 8MPa Ecm =33.-GPa
Prostorna tezina betona: b =25 -kN-m3

Radunska vlatna &vrstoéa betona: 1t =1.4 -MPa rd = 0.37 -MPa



NOSE

Geometrijske karakteristike presjeka

Program: SECPRO-2.MCD

Poziciia: Kopnena Koz W’W}k& Wm

1234 5 67809 Broj tocke
Koordinate totaka presjeka : Koi={0 011 2 23 3 0|m X
01125251100 Y
Tolke presjeka za jezgru: Op'=(1 2 4 5 7 8 1)
Mijerilo slike: MJ=04-m
!
|
3.8 1 .
!x:
!
1 i
) !
!
I
265 , N
' i
I
27 i
i
f"'-!-"""'-..
16 T P 1 heY
8 7 /i\\ \
> / A \
1 L /. I \ ;
----------------------- --—--.--—-!—.- - — ._]_._.T._._.—-—-q O G P D S WD ¢ GEE ¢ GED Y D S S ¢ WD ¢ e Y'-
\ i /
[ -f
0.6 \-\ I 7
“"--.. i ’./
By 4 05 0.6 T 'é.s % 28 3 36 % a5
i
06 1
!
!
a4 |
:
X- o8
Povrina: A =45.m? Momenti inercije (uXt,Yt):  Ixt =2.09.m* iyt = 2.38-m*
Opseg: O=11'm Glavni momenti inercije : Ixtg =2,00-m* lytg = 2.38-m*
TeZiSte: Xt=1.5-m Kut glavnih osi: 6g = 0-deg
Yt=0.917-m Poluosi selipse inercije : a=0.68-m b=0.73-m



Modul elastiénosti i modul reakcije temeljne podloge
Poz = 1
Ulazni podaci :
Faktor poremecenosti stijenske mase (disturbance factor): D_min =0 D_max = 0.3
Jednoosna tlatna &vrstoéa intaktnog uzorka: oci_min = 25-MPa oci_max = 25 -MPa

Geoloski index &vrstoce: GSl_min =40 GSI_max = 60

Modul elasti¢nosti stijenske mase :

I GSl - 10
za  Oci <=100MPa: Em1(GSl,oci,D)=(1- 2} | 9% 49 40
2/ /100-MPa
GSI - 10

za  Gci > 100 MPa : Em2(GSI,D)-<1—%)-10 40

Minimalna vrijednost: Em_min = 2812 -MPa

Maksimalna vrijednost : Em_max = 7558 - MPa

12

4
Modul reakcije podloge : ko=0.65- Eb E

Ecm-1 4 _ llz

Minimalna vrijednost: ko_min = 1978 -m -MN-m >

Maksimalna vrijednost : ko_max = 5772-m-MN-m”3

Modul reakcije podloge kao funkcija Geolodkog indexa &vrstoée
5

1-10

MODUL REAKCIJE PODLOGE (MN/m3)

N FAnY
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GEOLOSKI INDEX CVRSTOCE (GSI)

10

Usvojeno za prora¢un
Modul reakcije podioge: ko =100 -MN-m™®
Modul reakcije podloge za §irinu grede: ka=b-ko k = 250 -MN-m 2

4
kb 5 -047m' Lk-2"' Lk=578-m

Karakteristicna duljina grede (Lk): A=
4-Ecm:-|




Analiza optereéenja Poz =1

Shema = 11
|. Stalno optereéenje
Viastita tezina grede: gg - Agryb  gg = 1125 kN-m™!
Il. Pokretno optereéenje
Mjerodavno vozilo: Autodizalica sa sprederom - "REACH STACKER"
a) Prednja osovina - vozilo pod punim opterecenjem
Opterecenje prednje osovine:  Po_1 .- 1047-kN
Broj kotaca prednje osovine: nk - 4
Dimenzija kontaktne povr§ine kotaca: ak1 :- 0.40-m ak2 - 0.40-m
Opterecenje po kotacu: po_1 - % po_1 = 261.76 -kN
n
b) Straznja osovina - vozilo bez opterecenja
Opterecenje straZznje osovine: Po_2 - 435-kN
Broj kotaca straznje osovine: nk - 2
Dimenzija kontaktne povr§ine kotaca: ak1 =0.40-m ak2 = 0.40-m
Opterecenje po kotacu:  po_2 - POEZ po_2 = 217.5 -kN
n
Shema opterecenja 6
Mjerodavno opterecenje po kotacu : po_1 = 261.75 -kN
Rasprostiranje opterecenja do neutralne osi: p1 - 1":;1 p1 = 251.68 -kN-m™"
d4-m
p2 - 2-p1 p2 = 503.37 -kN-m™?

p3 - %:;i p3 = 261.68 -kN-m ™"
d4-m



POKRETNA SHEMA SILA

Analiziraju se kriticni poloZaji pokretne sheme opterecenja od kontejnerske
dizalice za ekstremne vrijednosti momenata savijanja, popreénih sila,
deformacija podloge i kontaktnih naprezanja ispod grede.

p_shema - 1

L=30-m

Karakteristike grede i temeljne podloge

Raspon (duljina) :

Visina grede :

Sirina donjeg ruba grede :
Povrsina presjeka grede:
Moment inercije presjeka grede:
Modul elastiénosti betona :

Prostorna tezina betona:

Modul stisljivosti posteljice :

Modul reakcije podloge :

Modul reakcije podloge za Sirinu grede :

Poisson-ov koeficijent :

Karakteristicna duljina grede :

Karakteristicna duljina grede :

L=30-m
d=2-m
b=250-m
Agr=4.5~m2
I =209 -m*
Ecm = 33.3 -GPa
yb = 25 -kN-m~3
Ms =70 -MPa
ko =100 -MN-m™3
keb-ko k=250 -MN-m 2
p=0.2

i

| kb

A= _ -1
I|4.Ecm‘ 7\4 - 0-17m

2 1=578-m

Pokretna shema sila kontejnerske dizalice

Shema sila:

_(12345678

1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000

Koordinate sheme sila:

12 3 4 5 6 7 8 9

xS_ =
- <0 152 304 456 6.08 7.6 9.12 10.64 1462 1614 17.66 19.18 20.7 22.22

9 10 M1 12 13 14 15 16)

1000 1000 1000

10 1 12 13 14 15 16

-m
23.74 25.26



p_shema =1

Broj sila: bSh = 16
.. . L=30-m
Duljina sheme opterecenja : Lsh = 25.26 -m
Korak pomaka sheme : Aa =251-m
Ukupni broj koraka sheme:  Kor =12
Pocetni polozaj sheme : pS =-25.26 -m
Stalno kontinuirano opterecenje
Agryb + 3m?-22-kN-m 2 = 178.5 -kN-m ™!
. 0
Pocetak /kraj opt.: xsg= ( 3())-m
. . 178.5 1
Opteret , pocetak / kraj : = -kN-
ptere€enje, podetak / kraj sg <178.5> m
Sheme optereéenja od kontejnerske dizalice
Shema optereéenja (1) " |

Sile (1): sh,T =1000 -kN

Polozaji sila (1): xS," =0-m

h tereéenja (2
Shema optereéenja (2) o |

Sile (2): Sh," =( 1000 1000 )-kN

Polozaji sila (2): xS," =( 0.99 2.51)-m



p_shema =1 L=30-m

Shema opteretenja (3) 05L 3

Sile (3): ShaT =( 1000 1000 1000 1000 )-kN

Polozaji sila (3): xS;" =( 046 1.98 3.5 5.02)-m

h terecenja (4

Shema optereéenja (4) 0.6L 3
\y JL Y Y j[

OB 0 e 2 2l i

Sile (4) : Sh4T=( 1000 1000 1000 1000 1000 )-kN

Polozaji sila (4): xS," =( 148 2.98 4.5 6.02 7.54):m

Shema opterecenja (5)

0.5L L

Sile (5): Sh5T=( 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 )-kN

PoloZaji sila (5): xSg' =( 0.3 2.45 3.97 549 7.01 853 10.05)-m



p_shema =1 L=30-m

Shema opterecenja (6) 0.5L L

=
—
ke—

EC0Gh

Sile (6): Sh6T=( 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 )-kN

Polozaji sila (6): xSq' =(1.92 344 496 648 8 9.52 11.04 12.56)-m

opterecenj
Shema opterecenja (7) oL .

k—
il

@B 30

Sile (7): Sh.,T=( 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 4000 )-kN

Polozaji sila (7): xS,” =( 045 4.43 595 7.47 899 10.51 12.03 13.55 15.07)-m

Shema opterec¢enja (8)

O B A A e

Sile (8): Sh8T=( 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 ) kN

Polozaiji sila (8): xSsT=( 144 296 6.94 846 9.98 11.5 13.02 1454 16.06 17.58) m



p_shema =1 L=30-m

Shema optereéenja (9)
0.5L L
ﬂl\f‘ﬂf jljlrﬂrﬂvw
9 B e e R, L R R . IR R

Sile (9): Sh9T=( 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 100C 1000 1000 1000 1000 )-kN

PolozZaji sila (9): xS,T=( 091 243 395 547 945 10.97 1249 14.01 1553 17.05 18.57 20.09)-m

Shema opterec¢enja (10)

L]

Sile (10): Sh10T=(1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 )-kN

Polozaji sila (10): xS1°T=( 0.39 1.91 343 4.95 647 7.99 11.97 1349 15.01 16.53 18.05 19.57 21.09 22.61)-m

Shema opterecenja (11)
0.5-L L
X N/ Y \Il l ﬂr XY Y %W\ JL l i
O i s e | B | R 26 %0

Sile (11):Sh11T=( 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 41000 1000 1000 )-k!

Polozaji sila (11)2xS11T=( 138 2.9 4.42 594 7.46 8.98 10.5 1448 16 17.52 19.04 20.56 22.08 236 25.12)-m



p_shema =1 L=30-m

Shema optereéenja (12)
' 05L L
JL‘JL_ \fv\[lr _\Ilwﬂujlv_wwﬂr
B | B L R R

Sile (12):
Sh12T=( 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 41000 1000 )-kN
PoloZaji sila (12) :

xS,zT =(237 389 541 693 845 9.97 1149 13.01 16.99 18.51 20.03 21.55 23.07 24.59 26.11 27.63)-m

")
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MOMENTI SAVIJANJA, M (kNm)

3000

=2500

-1600

1000

-500

1000

1500

2000

Anvelope momenata savijanja

Sheme optereéenja (1) do (12)

p_shema =1 L=30-m

min_M = 2383.65 -kNm 0.6:4-

)
max_M = 2721.2 -kNm

2 4 [} 8 10 12 14 16 18 20 22 24 26 28
RASPON GREDE, L (m)

Ekstremi anvelopa momenata savijanja

Minimalni moment savijanja : min_M =-2383.65 -kNm  (gornji rub)
Mjerodavna shema optereéenja za (min_M): smi1=3

Polozaj na gredi za (min_M): xo,,, =8.86-m

Maksimalni moment savijanja : max_M = 2721.2 -kNm {doniji rub)
Mjerodavna shema opterecenja za (max_M): sm2 =11

Polozaj na gredi za (max_M): xo,, =22.05-m

30
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POPRECNE SILE, Q (kN)

-1000

Anvelope popreénih sila
Sheme optereéenja (1) do (12)

p_shema =1 L=30-m

1400
max_Q = 1214.67 -kN O&L

-1200 @)

400

--'---l--. ‘::?:-
oy -

1000

1200
®

1400 min_Q = 1267.|21 kN

RASPON GREDE, L (m)
Ekstremi anvelopa popreé¢nih sila
Minimalna poprecna sila : min_Q = -1267.21 -kN

Mjerodavna shema opterecenja za (min_Q): sq1 =6

Polozaj na gredi za (min_Q): XOyqq = 12.6-m

Maksimalna poprecna sila : max_Q = 1214.67 -kN
Mjerodavna shema optereéenja za (max_Q): sq2 =10

Polozaj na gredi za (max_Q): XOyq2 = 11.86 -m



VERTIKALNE DEFORMACIJE, y (mm)

0.6

Anvelope deformacija
Sheme optereéenja (1) do (12)

p_shema =1 L=30-m

0.5-L

lv\.....-...........O...0.....-...l.I..l........C................'I......l........@

min_y = 0.182
y . _ -

- —

0 2 4 [] 8 10 12 14 16 18 20 22 24 26 28 30
RASPON GREDE, L (m)

Ekstremi deformacija (- izdizanje)  (+ slijeganje)

Minimalna deformacija : min_y = 0.18 -mm
Mjerodavna shema optereéenja za (min_y): sy1=9

PoloZaj na gredi za (min_y): XOpq = 30-m

Maksimaina deformacija : max_y = 3.89 -mm
Mjerodavna shema optereéenja za (max_y): sy2=3

Polozaj na gredi za (max_y): X0y, = 0-m
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KONTAKTNA NAPREZANJA, sig (kPa)

360

300

200

150

100

Anvelope kontaktnih naprezanja
Sheme optereéenja (1) do (12)

p_shema =1 L=30-m

0.6-L

max_o = 389 -kPa

fany
g/

RASPON GREDE, L (m)

24 26 28 90

Ekstremi kontaktnih naprezanja (-viagno) (+tla&no)
Minimalna kontaktna naprezanja : min_o = 17.66 -kPa
Mjerodavna shema opterecenja za (min_M): so1=9
Polozaj na gredi za (min_M): tot =201 XOpq =30-m
Maksimalna kontaktna naprezanja : max_a = 389 -kPa
Mjerodavna shema opterecenja za (max_M): so2 =3
PoloZaj na gredi za (max_M): to2 =1 XOyp = 0-m



Slijeganje Poz = 1
Shema =11

SLIJEGANJE (mm)

R R T .._.1'0_. R R . V0,
-5+
L
p {
; e
o ’
b1 ,/
L Y  min(Ygp) = 0.92 -mm
A1
-2 A ’/
= el f NEERE A ) e fom besnd sl - ) RINRE L." ’/
”
a”’
3 o

max(Ygp) = 3.06 -mm

£=15

MJ=2-m
RASPON GREDE (m)

Slijeganje u racunskim toékama

Slijeganje od stalnog, pokretnog i ukupnog opterecenja

min(Ygp) = 0.92 -mm max(Ygp) = 3.06 -mm
Tocka x stalno pokretno ukupno Tocka x stalno pokretno ukupno
(m) (mm) (mm) (mm) {m) (mm) (mm) (mm)
1.0 07 22 289] 12 165 072 2.32 3.04 |
2 15 07 226 2.96 13 18 072 2.34 3.06
33 07 23 3m 14 195 0.72 231 3.03
4 45 071 233 3.03 15 21 071 221 293
5 6 071 232 3.03 16 225 0.71 2.03 2.74
Y1=/6 75 o071 23 301 2= 47 24 o011 177 248
7 9 071 226 297 18 255 0.71 1.43 214
8 105 0.72 2.22 2.93| | 49 27 07 1.04 1.75
9 12 072 22 29 20 285 0.7 0.63 1.33
10 13.5 0.72 2.22 2.93 21 30 0.7 022 092
1 15 072 227 2.99
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NAPON NA TLO (kPa)

|

|

/

Naprezanja na tlo

R

W

=
=

(R

AR

TR

T —

Poz =1
Shema = 11

a

#

-100

-200

-300

RASPON GREDE (m)

Naprezanje na tlo

max(ou) = 305.82 -kPa

.
-

N

I3

/

/

Naprezanja na tlo od stalnog, pokretnog i ukupnog opterecenja

min(ou) = 91.71 -kPa

ToCka x

(m) (kPa)

1 0 6954
2 15 7001
3 3 7044
4 45 708
5 6 71.08
1=l ¢ 75 71.29
7 9 7144
8 105 71.53
9 12 7159
10 135 71.63
11 15  71.64

(kPa)

219.66
225.58
230.17
232.51
232.28
229.74
225.72
221.65
219.66
221.82
227.07

stalno pokretno ukupno

(kPa)

289.19 |
295.59
300.61
303.3

303.36
301.03
207.16
293.19 |
291.25
293.45
208.7

max(cu) = 305.82 -kPa

o2

12
13
14
15
16
17
18
19
20
21

(m)

16.5
18
19.5
21
22,5
24
25.5
27
28.5
30

(kPa)

71.63
71.59
71.53
71.44
71.29
71.08
70.8

70.44
70.01
69.54

(kPa)

232.14
234.23
231.11
221.08
203.07
176.77
143
104.18
63.39
22.18

To¢ka x stalno pokretno ukupno

(kPa)

303.76
305.82
302.64
292.52
274.36
247.85
213.8

174.62
1334

91.71

min(ou) = 91.71 -kPa
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KUTEVI ZAOKRETA (deg)

i

4

\

A

Kutevi

zaokreta

I \J

/ \
\f

/

!

Avi

Poz =1
Shema = 11

L{

T

T

(A A

IR AR

e o 5 T

0.006 1

-0.005

-0.01

-0.01

max(©gp) = 0.003 -deg

*#""*"'ﬂ'mﬁ—

i...

.““'L“@ £=13

min(©gp) = -0.016 -deg

RASPON GREDE (m)

Kutevi zaokreta
Kutevi zaokreta od stalnog, pokretnog i ukupnog opterecenja

min(©gp) = -0.02 -deg max(@gp) =0 -deg

Tocka x stalno pokretno ukupno Totka x stalno pokretno ukupno
(m) (deg) (deg)  (deg) (m) (deg) (deg)  (deg)

1 0 0 0.002 0003 | 12 16,5 0 0.002 0.002

2 15 0 0.002 0.002 1318 0 0 0 !

3 3 0 0.001 0.002 14 19.5 0 0.002 0.002 |

4 45 00 0.001 15 21 0 -0.005 -0.005

5 6 0-0001 0 16 22.5 0 -0.008 -0.009

©1=/6 75 0 0.001 0.001 ©2=| 12 24 0 .0.012 0.012

7 9 0-0002 -0.002 18 25.5 0 -0.014 -0.014

8 10.5 0 0.001 -0.001 19 27 0 -0.015 -0.016

9 12 00 0 20 28.5 0 0.016 0.016 |

10 13.5 0 0.002 0.002 21 30 0 -0.016 -0.016 |

11 15 0 0.002 0.002 | '
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POPRECNE SILE (kN)

Poprecne sile Poz =1
Shema = 11

A M, VAR AR AR

max(Qgp) = 1145.08 -kN

min(Qgp) = -1048.98 -kN
RASPON GREDE (m)

Poprecéne sile

Popreéne sile od stalnog, pokretnog i ukupnog opterecenja

min{Qgp) =-1048.98 -kN max{Qgp) = 1145.08 -kN
Toéka x stalno pokretno ukupno To¢ka x stalno pokretno ukupno
(m) (kN)  (kN) (kN) (m) (kN)  (kN) (kN)
10 0o o 0 | 12 16.5 0.87 345.89 346.77 |
|
|2 15 73 -164.99 -157.69 13 18  1.67 221.65 223.32
3 3 291-30987 -306.96 | 14 19.5 2.29 96.09 98.38
4 45 0 44158 -441.58 15 21 2.62 53.68 51.05
i - 5 6 -1.71 569.34 -571.05 0 16 22.5 2.5 -255.79 -253.29
|6 75 25 70245 -704.95 "] 17 24 1.71 541.05 5639.35
7 9 262 84821 -850.83 18 255 0 93942 939.42
8 10.5 -2.29 1009.69 -1011.98 19 27 2.91 474.93 477.84 |
9 12 167 18331 184.98 | | 20 285 7.3 -160.46 -167.76
10 13.5 0.87 64311 642.24 213 o0 o 0 |

11 16 0 484.35 484.35

1.1



KOSI VLACNI NAPONI (MPa)

Kosa vlaéna naprezanja Poz = 1
Shema = 11
SJ ’
LN NN NN \‘/ \/ \'L \L \/ X XY Ny

0 5 10 15 £ 28
r = 1.4 -MPa

L

0

min(w3) = -0.84 -MPa

=14 -MPa

RASPON GREDE (m)

Kosa vlaéna naprezanja
Kosi vlaéni naponi od stalnog, pokretnog i ukupnog opterecenja

min(t3) = -0.84 -MPa max(tu3) = 0.9 -MPa

Tocka x stalno ukupno Tocka x stalno ukupno
(m) (MPa) (MPa) (m) (MPa) (MPa)
/1.0 o0 o0 [ 12 165 0  0.27|
2 15 0.01 -012 13 18 0 0.18
3 3 0 024 14 195 0 0.08
4 45 0 0.35 15 21 0 -0.04I
) 5 6 0 045 16 225 0 0.2 |
1=l 75 0 056 2= 4724 0 043
7 9 0 -0.67 18 2585 0 0.75
8 105 0 0.79 19 27 0 -0.38
9 12 0 -015 20 28.5 0.01 0.13
10 135 0 0.51 21 30 0 0
|11 15 0O 0.38
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NEUTRALNA OS (m), TLACNA ZONA

Dimenzioniranje armature

Poz =1
Shema = 11

Ulazni podaci

Geometrija grede
Visina grede :

Sirina donjeg, gornjeg ruba grede :

Tezidte armature - via¢ni, boéni rub :

Armaturni celik

Granica razvlatenja éelika :

Modul elasti¢nosti ¢elika :

Beton

Razred tlacne C&vrstoée betona :

Karakteristicna tlaéna &vrsto¢a valjka :

Proradunska ¢&vrstoéa betona :

Racéunska vlatna ¢&vrstoéa betona :

Minimalni postotak armiranja

Minimalna armatura

d=2-m

b=25m by =1-m
a=007m al=7-cm
Rc = 500 -MPa

Es = 200 -GPa

C =3545

fck = 35 -MPa

fcd = 23.33 -MPa
ow=14-MPa 1rd =0.37 -MPa

pmin = 0.20 -%

Aa_min = b-d- pmin Aa_min =90 -cm?
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DEFORMACIJE BETONA (promila)

Deformacije betona Poz =1

Shema = 11
L LU L
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eb_g =1.16

max ;1);'_3.5 ,..-r"..lra.“""h.-. L
Gornja zona ‘r. | ""‘ ”,..l'r \\

P "‘!'ur-l ¥ u..m .

- \..rr / hr\.
L)

| eb_d = 0.47
Donja zona
haTsBé’lis £=035

RASPON GREDE (m)

Deformacije betona (promila)

Deformacije betona od stalnog i ukupnog optereéenja

gb_d = 0.47 eb_g = 1.16
ukupno ukupno
Totka x stalno g Totka x stalno gp
10 0 0 [ 12 16.5 0.05 0.61
2 15 0.07 045 13 18 0.05 0.85
3 3 0.08 0.58 14 195 0.06 1
4 45 0.09 0.62 15 21 0.07 1.1 |
) 5 6 0.08 0.59 _| 16 225 0.08 1.2
1=/ 6 75 008 049 2= 17 24 008 1.06
7 9 0.07 0.24 18 255 0.09 0.85
8 105 0.06 0.27 19 27 0.08 0.48
|9 12 0.05 047 20 28.5 0.07 0.2
10 13.5 0.05 0.4 21 30 0 0
11 15 0.04 0.11




POVRSINA ARMATURE (cm2)

30

20

Gornja, zona

-10

Donja zona

Radunska i usvojena povrsina armature

usvojeno Aa

Aagp_min = 21.99 -em?
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Tablica usvojene armature

Gornja zona

-
(=}
(]
x
1]

Og

© O N OO A WN =

N N = o o o = = = =2 =2 o
= O © 0 N O O b W N =2 O

A
3 x

1.5

4.5

7.5

10.5
12
13.5
15
16.5
18
19.5
21
22.5
24
255
27
28.5
30

Aa
rac.

o 06 0o o o ©

7.61
21.81
16.37

o 0O 0 00 oo oo oo o

25
25
25
25
25
25
25
25
25
25
25
25
25
25
25
25
25
25
25
25
25

¢ broj

¢

Aa

usv.

39.27
39.27
39.27
39.27
39.27
39.27
39.27
39.27
39.27 |
39.27
39.27
39.27
39.27
30.27
39.27
39.27
39.27
39.27 ‘
39.27
39.27 |
39.27 |

y

usvojeno Aa

pf -

Aagp_max = 42.38 em?

Poz =1
Shema =11

Donja zona
tocka (r)::) rAaaé. ¢ b.;Oj ﬁ:v.
1 0 0 25 8 39.27
2 15 842 25 8 39.27‘
3 3 1285 25 8 39.27
4 45 1454 25 8 39.27
5 6 134 25 8 39.27
Od=| ¢ 75 944 25 8 39.27
7 9 253 25 8 39.21‘
8 105 0 25 8 39.27
9 12 0 25 8 39.27
10 135 0 25 8 39.27
11 15 049 25 8 39.27 |
12 16.5 14.28 25 8 39.27
13 18 2548 25 8 39.27
14 195 3412 25 8 39.27
15 21 39.83 25 8 39.27
16 225 4161 25 8 39.27
|47 24 3776 25 8 39.27
18 255 25.93 25 8 39.27
19 27 913 25 8 39.27
| 20 285 1.78 25 8 39.27
21 30 o0 25 8 39.27




Pukotine u betonu Poz =1

WL LU

' \

\ w4

|IIHIIIIIIHI||III|III||IIIHI ||II| I||||I IIHIIII H||||||| ||||lIIHIIIIIIIHIHIIIIHHIIIIlII|H

-i-.-_'-:-:-:-:-:i-u_-:i::-_'i.:_'i_k'. A g g gh 80,

o‘z -----------------------------------------------------

0.1
Gornja zona

Donja zona
-0.1
B S S T S e , E = 0.85
wkdop = 0.2 -mm max(wk_gp) = 0.243 -mm

Pukotine u betonu

Pukotine u betonu od stainog i ukupnog optereéenja

min(wk_gp) =0-mm max(wk_gp) = 0.24 -mm
ukupno ukupno
Totka x stalno wk Totka x stano WK
(mm) (mm) (mm) (mm)
10 00 12 165 0 0
2 15 0 0 13 18 0 0
33 00 14 195 0 0
4 45 00 115 21 0 0.09
i 1= 5 6 00 | i 2o 16 225 0 016
- |6 75 00 == 117 24 0 0.01
7 9 00 18 255 0 0
8 105 0 O 19 27 0 0
9 12 0 013 20 285 0 0
10 135 0 0.03 21 30 0 0
1 15 00




